

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „PETRODAVA” al Județului Neamț



Contact: 0742025144, 0233/216.815, fax: 0233/211.666

Email: relatii publice@ijsunt.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Ce meserie îți doresc tinerii?

Adesea ne întrebăm care drum este cel mai bun pentru noi, pe ce cale ar trebui să mergem, care ne va aduce fericire și mai puține regrete. Cu inspirație și determinare putem alege calea cea mai bună pentru noi.

Drumul spre fericire presupune trei secrete: hotărâre, efort și timp. – Dalai Lama

În data de 03.04.2023, la invitația doamnei profesor Dumitrașcu Roxana, am fost alături de tinerii din Bicz care se gândesc la meseria pe care ar putea să o urmeze după terminarea studiilor.

La Biblioteca „Mihai Eminescu” din orașul Bicz, s-a desfășurat o activitate de orientare școlară și profesională, în cadrul proiectului educațional „Modele în carieră pentru tinerii de azi”, organizat în parteneriat cu Liceul „Carol I” Bicz și Școala Gimnazială „Regina Maria” Bicz și CJRAE Neamț.

Elevii claselor terminale ale celor două instituții de învățământ din oraș au avut oportunitatea de a discuta cu reprezentanți ai unor instituții publice pentru a identifica o meserie care va putea să le satisfacă dorințele acestora.

Alături de reprezentanții Centrului Militar Județean Neamț au fost prezenți reprezentanți ai ISU Neamț din cadrul Serviciului Resurse Umane.

Locotenentul Adrian Rotaru, ofițer provenit din rândul subofițerilor absolvenți ai Școlii de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă din Boldești, a prezentat

NESECRET

însemnătatea meseriei de pompier. Această meserie este aleasă de cele mai multe ori cu sufletul, din dorința de a fi util societății.

Astfel, cu această ocazie au fost expuse tinerilor modalitățile prin care pot îmbrăca haina de pompier militar, dar și riscurile care presupun exercitarea acestei meserii.

Programul de voluntariat „Salvator din pasiune” a fost prezentat ca fiind o oportunitate de a fi prezent în comunitatea din care faci parte, de a veni în sprijinul celor care au nevoie în cazul producerii unei situații de urgență.

Mulțumim pentru oportunitatea de a prezenta tinerilor ce semnificație are instituția noastră și implicit cea de salvator.

Mulțumim tinerilor și profesorilor prezenți la această activitate pentru interesul acordat meseriei de militar.

Vă așteptăm să faceți parte din echipa noastră!

Compartimentul Informare și Relații Publice